
Доклад с результатами обобщения правоприменительной практики Контрольного органа  за 2022 год в сфере благоустройства в  Ореховском сельском поселении за 2022год.



Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
Администрация Ореховского сельского поселения осуществляет муниципальный контроль в сфере благоустройства в  Ореховском сельском поселении в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 г. № 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Положением о муниципальном контроле в сфере благоустройства в  Ореховском сельском поселении, утвержденным решением Совета депутатов Ореховского сельского поселения от 20.08.2021 г.   №12/3



Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Муниципальный контроль в сфере благоустройства в  Ореховском сельском поселении осуществляется  администрацией  Ореховского сельского поселения (далее – Контрольный орган).
Предметом муниципального контроля является:
соблюдение организациями и гражданами (далее – контролируемые лица) обязательных требований, установленных правилами благоустройства территории  Ореховского сельского поселения  Даниловского муниципального  района Волгоградской области, утвержденных решением Совета депутатов  Ореховского сельского поселения  Даниловского муниципального  района Волгоградской области от 13.12.2013г. № 11/1 (далее – Правила), требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, организация благоустройства территории в    Ореховском сельском поселении в соответствии с Правилами;
исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий. 
В предмет муниципального контроля не входят установленные Правилами обязательные требования, которые в соответствии с действующим законодательством входят в предмет иных видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
   Финансовые средства на обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального  контроля в сфере благоустройства в  Ореховском сельском поселении  в местном бюджете не предусмотрены.
  
Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
       В течение 2022 года на территории Ореховского сельского поселения проверки по муниципальному контролю в сфере благоустройства в  Ореховском сельском поселении не проводились.



Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Плановые и внеплановые проверки в 2022 году не проводились.

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
муниципальный  контроль в сфере благоустройства в  Ореховском сельском поселении в 2022 году не осуществлялся, эффективность муниципального контроля 0%





Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
[bookmark: _GoBack]Мероприятия по осуществлению  муниципального контроля в сфере благоустройства в  Ореховском сельском поселении  в 2022 году не проводились, выводов и предложений нет.



Приложения
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